11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.06.2010 12:26:47

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.06.2010 10:30:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148133/answer/148354




MO2KHO MOMBITATHCS BHIIIOTHUTH MIEPKYTAaHHYI0 HEQPOITUTOTOMUIO. Y HAC €CTh OIKIT TAKUX OIEPALUH,
HO OHH OYEeHb HOPOTOCTOSIIIHE. YIauH.



